

爱的天平难平衡

讲述:梦洁(化名) 采写:齐晓梅 时间:2018年1月9日

大学老乡会上,梦洁和肖磊(化名)相识。要强的肖磊总想通过自己的努力让梦洁父母认可自己。婚后,肖磊和岳父母的关系一度紧张,甚至连他和梦洁的夫妻关系也受到了影响……

1 恋爱美好而甜蜜

我和肖磊是在一次老乡会上认识的。那时,我是大一新生,肖磊比我高一届。那次聚会,是他和几个高年级老乡组织的。

聚会聊天,发现我俩竟然是同一所高校毕业。真是太巧了,老乡加上高中校友,我俩有了很多共同话题,自然而然走近了。

肖磊人很好,又挺浪漫,总会带给我各种小惊喜。他就像哥哥一样,对我从学习到生活都非常关心,图书馆、体育场边的私语、公园、电影院的如影相随……回想起来,大学校园里的那段日子,真的非常甜蜜。

转眼到了毕业季,肖磊为找工作四处奔波,忙着参加各种招聘会,投出去的简

历却总是石沉大海。我建议找家人帮忙,可倔强的他觉得还是靠自己的能力比较靠谱。

努力总算没白费,临近毕业前一个月,肖磊终于接到了一家公司的录用通知。那天,他奢侈地请我去学校外面的小饭馆吃饭庆祝。回学校的路上,我突然有些失落。他去新公司报到那天,我连送他的勇气都没有,只是一个人躲在宿舍默默流泪。

肖磊工作以后,每天晚上都会和我通电话或上网聊天。那时的我们,有很多话要说,每次都会聊好几个小时。每到周末,只要休息他就会来学校找我,看电影、吃饭。那是一段愉快的时光。

3 婚后差异凸显

婚后,我慢慢发现肖磊的脾气并不像原先那样好,我们之间的差异还是很大的。最大的问题,就是对待钱的态度。

我从小花钱大手大脚惯了,可肖磊不一样,他一向很节俭。就连去超市买东西,他都会为了大包装便宜还是小包装实惠算计上半天。肖磊的工资比我也高不了多少,但自尊心特别强。我试着跟他提过,让他把外地的工资辞了,回来帮我爸打理生意,可他坚决不同意。

一次,我不小心说到了他的痛处,他竟大发雷霆,还张口说了脏话。知道了他的脾气,我说话也开始注意了,但心里却觉得挺委屈的。我也想像别的女人那样,在两个人发生矛盾时丈夫能让着自己,哄哄自己。本来结婚后我们就因为各自的工作关系一直分居两地,好容易见次面还吵架,真让人伤心。

肖磊不常在家,结婚后我都是住在娘家。他每月回来也就两三次,我索性也没搬回去住。可因为他跟我爸妈的生活习惯完全不同,生活中总是磕磕绊绊的,好在一直没爆发出来,只是让人觉得家里的气氛怪

怪的。

其实,肖磊对我还是很不错的。他只跟我委婉地说回来的时候想回自己家住。从那以后,我们偶尔也会回自己家。我们一起逛街、看电影,或者窝在家里享受二人世界,连我也不是很想在娘家待了,一有机会就想回自己家。因为可以偶尔回自己家,所以在娘家时他还比较能忍,一般不怎么说话。我爸妈对他不错,就是双方的生活习惯、说话习惯大不一样了,双方说的话听起来觉得不顺耳。我爸妈觉得肖磊不够孝顺,而肖磊呢,又总认为我爸妈瞧不起他。

后来,我怀孕了。孕期反应有些大,肖磊又不在我身边,那段日子,我脾气不好,总跟他耍。我生孩子的时候,住院那几天,肖磊对我很体贴,对孩子也是尽心尽力地照顾。他一个大男人,做事比较糙,所以一般也只是让他洗洗衣服什么的,我妈也不怎么让他做事。

但是我出院后,问题又来了。婆婆去世早,幸好我妈提前雇了月嫂。肖磊跟我说了好几次,非让我把月嫂的工资给我妈。不得已,我就骗他说已经把钱还给我妈了。

4 琐事引冲突

为了方便照看孩子,出了月子,我又搬到娘家住,矛盾也随之来了。

孩子几个月的时候,肖磊他爸过来看孩子。他带来一条连脚棉裤给孩子穿,被我妈看见了,二话不说就把裤脚剪掉了,说是家里有暖气,哪里穿着着这个。为这事,肖磊耿耿于怀。有一次,他故意当着我爸妈的面埋怨我,说是他爸好心给孩子带来的棉裤被我剪坏了。我妈一听也挺生气,他俩拌了几句嘴。最后,还是我在中间调和,这事才算完。

本以为事就这么过去了,哪成想,肖磊他爸又让人从老家捎了两条过来,我妈看见之后直接给扔到了一边。肖磊回来后问我收没收到那条裤子,我压根不知道这事。结果,他自己从储藏间找出那两条裤子,直接甩到我妈身边。我看到他对我妈发火,也压不住心

里的火。从那以后,我爸妈跟肖磊之间不怎么说话了。这直接导致肖磊也不怎么理我了。

我找机会跟肖磊谈过几次,慢慢地解开了他和我爸妈之间的误会。从那之后,我和双方都有所调整,总算过了段比较安稳的日子。可前些天,为一点琐事,我们又大吵了一架,肖磊竟然说到了离婚。我知道他其实不想离的,只是太烦躁了。

后来,我们冷静下来又谈了谈,他说他完全没办法跟我爸妈一起生活,连带着对我也有很多怨气。他还说,要想好好活下去,只有一个办法:我跟他搬回家住。我不是不想回娘家,也不随便离婚,夫妻要学会互相谦让和理解。抓住主要的,忽略次要的,只求更好,不求最好。婚姻中,适应比改造更重要。

2 婚姻得来不易

我们到了难舍难分的地步,而爸妈早就在家给我安排好了工作。我跟他们说了我和肖磊恋爱的事,想毕业后去他工作的城市找份工作。没想到,爸妈的反应让我有些招架不住。

记得肖磊第一次来我家,我妈拉着他问东问西,无非就是嫌他家家条件差。把肖磊送走后,我爸说他将来没啥大出息,也不同意我们交往。我向来是个听话的孩子,也非常理解父母的良苦用心。他们的担心不是多余的,肖磊爸妈是普通农民,当初为了给妈妈治病,家里已经欠下外债,更何况,他还有个上高中的弟弟,日后上大学也需要一笔费用。我们结婚,别说买婚房,就连首付都成问题。

细心的肖磊觉察出了我爸妈的不满意,跟我提出了分手。我跟他明确表明了自己的态度,他才打消了这个念头。这期间,为了拆散我俩,我妈还托人给我介绍男朋友。我那时也不知是怎么了,铁了心要跟肖磊在一起,在家不吃不喝,闹情绪。直到肖磊再次来我家,这时,他已经升职做了公司中层,还准备贷款买房。爸妈看他的条件好些了,就没再反对。

爸妈把之前在小区里买的房子,给我们做了婚房。我俩原本商量在他老家简单办个仪式,可我爸妈死活不同意,非说得把婚礼办得排场些。于是,婚礼各项事宜都是我爸妈一手操持的。婚礼那天,肖磊爸爸和一些亲友来参加婚礼,直夸他好福气。



采写后记

恋爱是浪漫的,而婚后,夫妻是不同的两个个体,都有各自的优缺点。在梦洁与肖磊的婚姻中,或许是因为家庭差距大,肖磊过于自卑,所以不能很好地处理与岳父母之间的关系,使得梦洁夹在中间也为难。婚姻大事,当慎重考虑,不随便结婚,也不随便离婚,夫妻要学会互相谦让和理解。抓住主要的,忽略次要的,只求更好,不求最好。婚姻中,适应比改造更重要。

倾听

漫漫人生,心灵的内存已经超负荷。别急着赶路,停一停、静一静,及时清理,让心灵得以抚慰和安息。

倾听为您真诚守候,分担您的忧愁烦恼,也愿分享您的幸福美满。

倾听热线:3155771
微信:wbaqingting123 15512791908
齐晓梅 13184986219
凌巍 15512791908

广告 声明 通知 公告 拍卖 挂失 开通在线办理 在线支付 来电上门

广告热线: 2048231
QQ:2487952249
QQ:543837251
微信号:czwbgg
微信:13930758496
电话:2048231

更正

沧州睿德房地产开发有限公司于2017年11月18日在沧州晚报P3-6版刊登的注销清算公告中“沧州市睿德房地产开发有限公司”更正为“沧州睿德房地产开发有限公司”,特此声明。

更正

沧州懋华房地产开发有限公司于2017年11月18日在沧州晚报P3-6版刊登的注销清算公告中“沧州市懋华房地产开发有限公司”更正为“沧州懋华房地产开发有限公司”,特此声明。

声明

沧县臧洪全小卖部不慎将营业执照正、副本丢失,注册号:130921600097014,声明作废。

声明

付艳杰(身份证号:130902196411111249)户口页丢失,声明作废。

注销公告

沧州市合合商贸有限公司于2018年1月11日经出资人决定解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人:尹茜 联系电话:18931770972

“沧州骄傲”2017年十大新闻人物

1 王红心

入选理由: 她外表柔弱,却又蓄积着庞大的能量,这能量如细雨而渗透万物,又如铁石摧毁坚冰。她做好事,不是一时心血来潮,而是二十多年的坚守与恒心,她对弱势群体关爱,也不是蜻蜓点水的走过场,而是设身处地的解困和帮扶。

她把贫困的孩子接在怀里,她为不幸的母亲擦去泪花,她关爱着那些迷途的羔羊,也心痛着遭遇病痛的患者。她成了许多孩子的警察妈妈,成了许多母亲的警察女儿。

她掩盖着自己的苦累,心中牵挂着他人的苦累。她时刻牢记着自己的身份——她是一名人民警察。这是她终身的荣耀,也是她终身的使命。为了这个光荣的称号,她把自己变成了一面旗帜。1000多名红心志愿者站在这旗帜下,书写着“沧州好人”的时代佳话。

2 滕传奎

入选理由: 他是路人,在危急时刻,他成为勇士。在静水深流中,他面对落水者的呼救,勇敢地完成了震惊世人的“三跃”。当他纵身一跃,托起第一个孩子,我们终于明白,救人,不是理智的思考而是下意识的行为。当他纵身再跃,救起第二个孩子,我们终于明白,他心中早已忘了个人的处境。当他纵身三跃,把第三个孩子托出水面,我们终于明白,他是拿自己的生命换回孩子的生命。

他只有19岁,他不善水性,当他义无反顾地跃入水中,那是善良的“天性”,让他做出了置个人生死于不顾的行动。

他的勇猛三跃,成为聊城这个夏天,最优美的风景,也成为“好人之城”最精彩的诠释。

3 庞众星

入选理由: 他是个不幸的少年,父亲精神分裂,母亲身患残疾,自己患有先天性心脏病,他是懂事少年,照顾父母,捡破烂补贴家用,从不抱怨。他是个好学的少年,起早贪黑,风雨无阻,年年学习成绩优秀。

他是这么坚强,不管有什么样的不幸,他都把背影留给苦难,把笑容交给阳光。他是这么令人尊敬,贫寒的家庭没有抑制住他向上的力量,稚嫩的肩膀挑起人生的重担。

千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始见金。向下扎根,向上生长,倔强的少年,经历风吹雨打,愈发昂扬,愈发坚韧。他以他的勤奋,他的顽强,赢得高等学府的入场券。寒门学子,不负众望,理科状元,走进清华,所有的苦难终于换来了生命的艳阳天。

4 谢铁桥

入选理由: 农民、小工、上市公司老总、全球钢丝行业的老大……几十年,他的身份变了又变。守信、情义,60多年来,在他身上又丝毫没变。

他是不会做生意的老总,钢铁价格剧烈波动,每吨赔上1000元钱,他也要把工程做完。他是“隐善真人”,多次见义勇为,记者采访却不露面。他为创业者提供近千万的资金支持,从不参股、不要回报。他这辈子就做了一根钢丝,却做出了80多项国家专利。他是全国道德模范候选人,也是获得国务院特殊津贴的老农民。

言忠信,行笃敬,古老相传的信条,演绎出现代传奇。雪落无痕,但情义却在大地树起丰碑。



7 陈立荣

入选理由: 她是海归女硕士,却追着垃圾跑了十多年。垃圾堆就是她的工作场,焚烧场就是她的研究基地。她置身散发臭味的垃圾之中,翻检、查看、研究,获取第一手调研资料。

为环保,她进村宣传,入户指导,乐此不疲。她痛恨随意倾倒垃圾行为,数次把环保部门告上法庭。她明白污染之苦,常年四处奔走呼吁。有人笑她傻,有人说她痴,有人把她当成疯子,她都一笑置之。

垃圾分类,这是一份脏臭的工作,却是一项高尚的事业。为了心中的碧水蓝天,她以青春之火,把理想点燃。

8 孙志江

入选理由: 他温和的笑容里,藏着对学生的厚爱。他备课的身影里,藏着对工作的迷狂。他以坚强乐观,对抗着癌症的突袭,他以担当和热忱,挑起建设商学院的重任。他把风华正茂的年纪,抛洒在了三尺讲台。他心中记挂着学生的冷暖,脑中筹谋着学院的未来,他唯独忘了,他的小家和自己的有病之躯。当他猝然离世,亲朋故交才恍然惊觉,他是以蜡烛的奉献,照亮生命短暂的历程。

49岁的他倒下了,他的音容犹在,笑影犹在,严如父兄的教诲还在,亲如手足的友情还在。他把身躯扑向了大地,那未完成的公开课,化作了学子最后纪念的泪滴。当千人的送行队伍,为他抛洒心痛和不舍,我们明白了,什么叫于无声处读书,与有肝胆者共事。

9 金秋生

入选理由: 做企业,做良心企业,这是他的心声。走传统之路,按部就班生产,他依然会有无数订单。搞创新,掌握核心技术,却有天大的风险。而他,却倾尽企业之力,义无反顾地走上了研发绿色焊丝的道路。因为,这小小的焊丝,不仅仅是钢铁的缝合线,更是焊接工人的生命线。

投巨资,请专家,找外援,不破楼兰终不还。

有道是,有志者,天不负,五年苦心,终让绿色焊丝站上世界技术之巅。沧州何其有幸,有此良心企业家。焊工何其有幸,从此走出尘肺病阴影。

10 彭广阔

入选理由: 他辍学离家,异乡打拼,二十年的风雨兼程,终于有了自己的公司。他没有大富大贵,但是他捐学校,助学子,视助人为自己人生的乐趣。

他忘不了家乡的土地,忘不了自己是喝着家乡水长大的县娃。他希望家乡美丽如画,盼望乡亲安居生活。他身体力行,尊老爱幼,心中更有一种情怀,那就是,老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。

2017年8月,他倾己之力,拿出200万元,在村中设立了“德孝基金”。父慈子孝,兄弟友善,邻里和睦,那是他理想的乡村桃源。从十五岁到三十五岁,他完成了一个打工者到创业者的蝶变,也完成了从温饱小家到反哺社会的升华。

春蚕到死丝方尽,他用毕生的心血大爱那株棉,就是为的棉花,获得一份棉花般的温暖。

2017 沧州骄傲 十大新闻人物评选